金杯电工股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2023-01

投资者关系活 动类别		■特定对象调研	□分析师会议	□其他
		□媒体采访	□业绩说明会	
		□新闻发布会	□路演活动	
		□现场参观	□电话会议	
参与单位名称				
及人员姓名		中国银河证券研究员 分析师助理黄林		
时	间	2023年2月22日		
地	点	金杯电工股份有限公司		
上市公	司接待	董事会秘书 黄跃宇		
人员姓名		证券事务代表 朱理		
		现场沟通与交流的	主要情况和观点:	
		1、公司基本情况介绍?		
		答:公司是中西南部地区最大的电线电缆制造企业和国内领		
		先的特高压输变电设备、高压电机、新能源汽车驱动电机用扁电		
		磁线制造企业。		
投资者关系		公司主业分为电线电缆和扁电磁线两大板块, 旗下拥有长沙		
		麓谷、衡阳、武汉、成都、南昌、湘潭、无锡七个生产基地,公		
		司多家子公司为"专精特新"小巨人企业,其中湘潭、武汉为国		
活动主要内容		家级"专精特新"小巨人企业。		
介	绍			
		2、扁线与圆线驱动	动电机的区别?	
		答:扁线电机相较	于圆线电机有更高的	的槽满率和功率密度,
		各大主流驱动电机厂、	主机厂都在开始采用	月扁线电机,扁线电机
		渗透率越来越高。		
		3、与友商相比的化	光势在哪里?	

答:公司专门从事扁电磁线的研发、生产和销售二十多年,在 该领域积累了深厚的技术功底、成熟的工艺和丰富的生产管理经 验,具备扁电磁线全系列规格、品种的生产能力。

在绝缘技术方面,公司拥有漆包、漆包+膜包、漆包+PEEK 三大类 10 几种细分方式的绝缘方式,可满足客户各种应用场景下的绝缘需求。

4、扁电磁线主要客户和项目情况?

答:公司扁电磁线主要分为三大领域,特高压领域占比最大,供应给变压器厂,主要客户有西电、特变、ABB、西门子等;其次是新能源汽车及相关领域,主要量产客户有上汽、广汽、长城、蔚小理等众多国内外整车企业和上海联电、汇川、精进电动等驱动电机企业等,目前在手客户50余家,在手项目140余个。同时公司正在加紧800V高压平台用电磁线产品打样,超过20个项目同时在开发;风电、光伏等清洁能源领域,主要客户有远景、三一、阳光电源等。

5、国家特高压发展对公司业绩影响如何?

答:特高压输变电工程属国家战略,是关乎国民经济发展的基础性能源工程,对线缆行业是直接利好。在特高压电磁线领域,公司市场占有率非常高。随着国家"十四五"规划在特高压建设的落地,对公司业绩将有积极影响。

6、公司未来发展战略规划介绍?

答:公司将进一步聚焦扁电磁线和线缆主业,将主业做精做强。主要方式有,一是寻找合适的外延式并购标的;二是挖掘和发挥现有湖南、湖北、四川、江西、江苏各大基地的区域和资源协同优势,内部流程升级和挖潜,进一步提高生产效率,释放内生增长潜力;三是收缩非主业。

	以上內容根据现场谈话记录整理。接待过程中,公司接待人 员与投资者进行了充分的交流与沟通,严格按照有关制度规定, 没有出现未公开重大信息泄露等情况,并按要求签署了《公平信 息披露承诺书》。
附件清单	无
(如有)) /u
日期	2023年2月22日